Koule – slovní úlohy
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Vzorce pro výpočet povrchu a objemu:
a) povrch      S = 4 . π . r2
b) objem     V =  . π . r3


Slovní úlohy na výpočet povrchu a objemu koule:
Příklad 1:
 Vypočítej povrch a objem koule o poloměru r = 19 cm.
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Náčrtek:





Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………


Příklad 2:


Tři kovové koule o poloměru 3 cm mají být roztaveny a z nich odlita jediná koule. Určete její poloměr.
                                                                   
                                                                                                                                 
   					
Náčrtek:
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Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………


Příklad 3:

Vodojem tvaru koule má průměr 10 m. Vypočtěte spotřebu plechu na jeho výrobu.

Náčrtek:
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Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………












Řešení slovních úloh

Příklad 1:
 Vypočítej povrch a objem koule o poloměru r = 19 cm.

S = 4 . 3,14 . 192 = 4534,16 cm2
V =  . 3,14 . 193 = 28716,35 cm3

Příklad 2:

Tři kovové koule o poloměru 3 cm mají být roztaveny a z nich odlita jediná koule. Určete její poloměr.
                                                                   
V1 =  . 3,14 . 33 = 37,68 cm3
37,68 . 3 = 113,04 cm3
113,04 =  . r3 
r = 4,4 cm

Příklad 3:

Vodojem tvaru koule má průměr 10 m. Vypočtěte spotřebu plechu na jeho výrobu.

S = 4 . 3,14 . 52 = 314 m2

Závěrečné informace

· Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· [bookmark: _GoBack]Všechny objekty a texty jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí Softwaru "Microsoft® Office".
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